



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**Fundação Universidade Federal do ABC**  
**Pró-Reitoria de Pesquisa**

Av. dos Estados, 5001 · Bangu · Santo André/SP · CEP 09210-580  
Bloco A · Torre I · 1º andar · Fone: (11) 3356.7618  
propes@ufabc.edu.br

**EDITAL DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO PARA  
OBTENÇÃO DE PATROCÍNIO.**

*Retifica o Edital de Chamamento Público para Obtenção  
de Patrocínio para o Prêmio de Excelência Acadêmica  
2016 da Universidade Federal do ABC.*

**O PRÓ-REITOR ADJUNTO DE PESQUISA DA FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO ABC (UFABC)**, nomeado pela Portaria nº 170, de 26 de março de 2015, publicado no Diário Oficial da União (DOU) nº 59, Seção 2, página 15, de 27 de março de 2015, no uso de suas atribuições legais, torna público o presente Edital de Retificação do Edital de Chamamento Público para Obtenção de Patrocínio para o Prêmio de Excelência Acadêmica 2016 da UFABC, publicado no site da Pró-Reitoria de Pesquisa (PROPES), no endereço eletrônico: <http://propes.ufabc.edu.br/patrocínio-pea>.

**Onde se lê:**

- 6.2. O resultado dos deferimentos e indeferimentos serão publicados em 16 de novembro de 2016.
- 6.3 Solicitações de recursos serão aceitas até data de 21 de novembro de 2016
- 6.4 Resultado final será divulgado em 24 de novembro de 2016 no site da PROPES/UFABC

**Leia-se:**

- 6.2. O resultado dos deferimentos e indeferimentos serão publicados em 28 de novembro de 2016.
- 6.3. Solicitações de recursos serão aceitas até 29 de novembro de 2016.
- 6.4. O resultado final será divulgado em 30 de novembro de 2016, no site da PROPES/UFABC.

Igor Leite Freire  
**Pró-Reitora de Pesquisa**